



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1077

05.11.2023 (134)

Vedenie medzi národným spoločenstvom a elitárstvom

od Michaela Kühnena

GERD LAUCK

Tretou generáciou národných socialistov je generácia vnukov, ktorá od roku 1968 pokračuje v boji proti zákazu nacizmu a za obnovenie NSDAP. Aj ona už vyprodukovala vodcovské osobnosti a naše spoločenstvo NOVÝ FRONT má už dávno riadny, funkčný a diskretný zbor politických vodcov. Zdá sa však, že je predčasné vyčleňovať takýchto vodcov menovite a vyzdvihovať ich ako vzorové príklady národnosocialistického vodcovstva - o tom bude musieť raz rozhodnúť história, keď bude možné spätne posúdiť, kto sa natrvalo osvedčil ako vodcovský súdruh v nezlomnej vernosti a nespochybniteľnom postoji.

Ale z prvých dní nášho národnosocialistického hnutia novej generácie sú tu dvaja súdruhovia, ktorých význam v dejinách našej strany je už potvrdený:

Máme na mysli Wolfa-Dietera Eckarta, ktorý sa v roku 1968 ako prvý z generácie vnukov pustil do politického boja za národný socializmus, ktorý sa už považoval za politicky mŕtvy. Treba priznať, že P. Eckart ako politický vodca zlyhal a koncom 70. rokov sa z veľkej časti stiahol. Zachováva si však slávu za to, že tento boj začal.

Skutočným vzorom vodcu národného socializmu novej generácie je však Gerd Lauck, organizačný vodca Aufbau- und Auslandsorganisation NSDAP!

Už ako 18-ročný vstúpil P. Lauck, ktorý je občanom USA, ale považuje sa za Amerikadeutscher, teda Nemca, ktorý sa narodil v Amerike, do jednej z prvých národnosocialistických organizácií po skončení Dlhej noci - NS-Kampfgruppe Großdeutschland (NSKG). NSKG bola militantná podzemná organizácia, ktorej cieľom bolo ozbrojené zvrhnutie. Pre nich 18-ročný Amerikadeutsche Lauck vytvoril v USA zahraničnú organizáciu. Keď bola NSKG v roku 1973 v SRN úplne rozpustená, zostala len zahraničná organizácia, z ktorej Pg. Lauck vytvoril skutočnú národnosocialistickú bojovú organizáciu povojnového obdobia:

Budovanie organizácie sa začalo prakticky od nuly. Mladí súdruhovia, ktorí sa dnes pridajú k nášmu ešte stále malému, ale fungujúcemu a úspešne pracujúcemu hnutiu, si sotva dokážu predstaviť, že pred dobrými desiatimi rokmi neexistovalo v podstate vôbec nič - žiadna organizácia, žiadne prostriedky propagandy, žiadna koncepcia, jednoducho nič: okrem niekoľkých fanatických mladých národných socialistov, ktorí sa odvážili pustiť do zdanlivo beznádejnej úlohy, do obnovy národnosocialistickej strany a boja za IV. ríšu!

Z nich bol Gerd Lauck skutočným vodcom: akú predstavivosť, akú silu vôle a odhodlanie si vyžadovalo, aby sa vzdal svojho súkromného života a povolania v prospech hnutia, ktoré ešte neexistovalo a o ktorého vznik musel sám bojovať celé roky! Zorganizoval prvé tlačiarenské možnosti, vytvoril NS-KAMPFRUF, prvé otvorene národno-socialistické noviny povojnového obdobia, ktoré dodnes pravidelne vychádzajú, vypracoval koncepciu hnutia pracujúceho v propagandistickom podzemí na báze bunkovej štruktúry, našiel možnosti financovania - a s nepredstaviteľne malými prostriedkami sa boj rozbehol a nachádzal v Nemecku čoraz viac stúpencov.

Pritom P. Lauck dôsledne odolával pokušeniu vyhlásiť sa vzhľadom na chýbajúcu politickú infraštruktúru za nového vodcu alebo vydávať svoj malý oddiel za novozaloženú NSDAP - oboje by bolo karikatúrou našej veľkej minulosti! Svoju úlohu chápal skôr ako službu budúcej strane. Táto disciplína, nadradenosť strany, aj keď ešte opäť neexistuje, nad márnivosť osobného vodcovstva, toto zrieknutie sa verbovania osobných stúpencov, zásada, že vodca a organizácia sa musia osvedčiť v očiach aktivistov, musia si získať ich dôveru, kým ju budú môcť požadovať na oplátku - to všetko Pg. Lauck presadzoval v rodiacom sa hnutí. To všetko sa pre nás stalo vzorom po tom, čo sme - vychádzajúc z NSDAP/AO - vytvorili legálnu zložku národnosocialistického hnutia a urobili tak rozhodujúci krok vpred v boji za založenie strany.

Nikdy však nesmieme zabudnúť na to, komu vďačíme za to, že základy tejto

rekonštrukčnej práce už boli položené, že zásady skutočného národnosocialistického vedenia sa opäť dostali do povedomia - vd'áčíme za to Gerdovi Lauckovi a jeho NSDAP/AO. Ich význam pre našu prácu nemožno preceňovať - bez boja Pg. Laucka v 70. rokoch by bol prvý prelom v 80. rokoch nemysliteľný.

A hoci naše spoločenstvo dlhé roky dominovalo na titulných stranách novín a stalo sa vedúcou silou národnosocialistického hnutia, vždy sme boli len jednou, legálnou odnožou jednotného hnutia, ktorého druhou, ilegálnou odnožou, zostáva NSDAP/AO pod vedením P. Laucka. Aj táto časť nášho hnutia urobila v uplynulých rokoch veľký pokrok, dnes má značné technické a materiálne možnosti a - tak ako v minulosti - prostredníctvom svojho ústredia v USA má právne neotrasiteľné postavenie, ktoré pre nás bude vždy predstavovať záchrannú sieť. Tak ako my všetci, aj Gerd Lauck je ešte len na začiatku svojho života ako vodca národných socialistov a na jeho konečné historické hodnotenie je ešte príliš skoro. Ale úspechy prvých jeden a pol desaťročia jeho vodcovskej práce a jeho postoj skutočného vodcu oprávňujú zaradiť ho medzi veľkých vodcov národného socializmu, ktorí sú príkladom a podnetom pre nás všetkých!

V tejto kapitole sme sa naučili chápať národnosocialistické vedenie na príklade veľkých vodcovských osobností - a vybrali sme pritom tie, ktoré si zaslúžia najväčšiu úctu a ktoré pre nás predstavujú skutočné vzory: Okrem troch historických vodcov NSDAP to boli aj traja spolubojovníci povojnového národného socializmu, jeden z každej generácie národných socialistov, ktorí žijú dodnes.

Z ľudského hľadiska sa všetci títo súdruhovia, ktorí predstavujú len malú, hoci najpôsobivejšiu časť masy národnosocialistických vodcov, sotva mohli viac líšiť, ale vo svojom živote všetci dokázali a naďalej dokazujú formujúcu silu etických princípov národnosocialistického vodcovstva, a to napriek všetkým rozdielom v ich úlohách a historických podmienkach a predpokladoch ich boja:

Všetci boli a sú predovšetkým súdruhmi - boli a sú elitou, ale elitou PRE komunitu. Vo svojich životoch zjednotili napätie medzi tvorbou chvatu a ideou národného spoločenstva, a tak umožnili skutočné národnosocialistické vedenie!

NOVÁ FRONTA

Aby mohla národnosocialistická strana plniť svoju úlohu ako politická predvojová organizácia nemeckého národa, musí sa stať organickým spoločenstvom tých ľudí, ktorí vo svojom živote realizujú etické princípy jedného z troch rôznych prejavov národnosocialistickej koncepcie človeka - robotníctva, vojactva a vodcovstva. Len

takíto ľudia sú skutočnými národnými socialistami a sú hodní stať sa a zostať členmi strany NSDAP:

Základ strany tvoria pracujúci - teda ľudia, ktorí na svojom mieste a podľa svojich sklonov a schopností pracujú duševne alebo fyzicky zo všetkých síl pre národné spoločenstvo v súlade so zásadou "**spoločné dobro pred vlastným záujmom**", a tým sa podriaďujú nároku na vedenie strany.

Na čele boja strany za národno-socialistické povstanie stoja politickí vojaci - bojovníci, ktorí sú ako rytieri Rádu národného socializmu pripravení obetovať a odvážiť sa všetkého, aby slúžili revolúcii: Tí, ktorí prisahajú na vlajku s hákovým krížom, nemajú už nič, čo by im ešte patrilo!

Politický generálny štáb, duchovný vodcovský rád národného socializmu, tvoria politickí vodcovia - vodcovia, ktorí ako robotníci a bojovníci preukázali schopnosť viesť ľudí, vodcovské osobnosti, z ktorých vyrástla skutočná völkisch elita, ale ktorí napriek tomu vždy zostávajú Volksgenossen, straníckymi súdruhmi a súdružkami a nikdy neslúžia osobným ambíciám, ale vždy len strane, a teda našej svätej myšlienke.

Totálna porážka v druhej svetovej vojne a následné úplné zničenie NSDAP toto organické spoločenstvo zničili - v povojnovom období síce vždy mali existovať národní socialisti, ale tí už netvorili politickú predvojovú organizáciu národa, keďže strana už neexistovala a od zákazu SRP neboli podniknuté žiadne pokusy o jej obnovenie. Zrejme sa verilo, že národnosocialistická strana už nie je potrebná, že zákaz nacistov sa dá šikovne obísť a sloboda Nemecka sa dá obnoviť inými prostriedkami a taktickými trikmi: Za celé tie dlhé roky sa však ukázalo, že cesta nemeckého národa k slobode, jednote a nezávislosti vedie **JEDINE** cez opätovné sformovanie jeho mocensko-politickej avantgardnej organizácie - národnosocialistická strana je nositeľkou vôle k životu nášho národa; bez nej táto vôľa vyprchá a Nemecko sa potáca do svojho pádu. O tom by nás už mala presvedčiť tragická história takzvanej "národnej opozície" od zákazu SRP, ktorá napriek občasnému iluzórnym výkvetom nie je ničím iným ako históriou neúprosneho úpadku a čoraz zúfalejšej obrany pred deštruktívnymi silami.

Znovuzrozením národnosocialistického hnutia, novej generácie od roku 1968, sa vytvoril predpoklad na nový útok proti týmto silám mínusového sveta, ktoré nás obklopujú, a na útok proti zlu v jeho koreňoch! Len to môže umožniť prežitie a rozkvet nášho národa!

A bolo treba ešte viac rokov, kým nemeckí národní socialisti pochopili, že len obroda myšlienky a hnutia nestačí a že od nového vodcu nemožno očakávať

zázračné vyliečenie nemeckej choroby. PARTEI musí vzniknúť nanovo, ak má mať národný socializmus nejakú šancu na znovuzrodenie. Zostáva historickou zásluhou NSDAP/AO pod vedením Pg. Laucka, že si to uvedomila a že to široko presadila ako princíp. No bunková štruktúra NSDAP/AO, ktorá pracovala v ilegalite, poskytovala istotu udržania národného socializmu pri živote a jeho propagandistického presadzovania, ale žiadnu reálnu a predvídateľnú šancu na skutočné znovuzaloženie strany ako politického subjektu schopného konať.

Cestu ku konkrétnemu znovuzaloženiu národnosocialistickej strany naznačilo až naše myšlienkové spoločenstvo, ktoré som uviedol do života 8. mája 1977 a ktoré sa odvtedy stalo dedičom historickej a jadrom novej NSDAP. Toto spoločenstvo je NOVÝ FRONT - politický front pre žiarivé znovuzrodenie národnosocialistickej strany.

Za takmer deväť rokov tvrdého a obetavého boja na tomto fronte sme prešli dlhú cestu: Založenie strany, spočiatku vzdialený a takmer mýtický cieľ, je teraz celkom konkrétne na dosah, ba dokonca sa môže uskutočniť už dnes.

Odmietame však predčasný pokus o znovuzaloženie strany - až keď sa organizovaní národní socialisti Nemecka v drvivej väčšine priklonia k nášmu nároku na politické vedenie a konkrétne ho potvrdia a keď naše spoločenstvo víťazne prejde viditeľnými a objektívnymi politickými prelomovými bojmi, nastane čas na skutočné uskutočnenie tohto znovuzaloženia, ktoré je možné už dnes, a tým aj na uskutočnenie nášho niekdajšieho smelého sna - novozaložená národnosocialistická strana bude znovuzrodenou NSDAP a jej stranícki súdruhovia to budú vedieť. Bude opäť nositeľkou vôle nášho ľudu žiť, a teda predvojom nášho národa, a ľudácki súdruhovia si to všimnú a konečne uznajú. Naopak, bude len nepodstatné, či sa z času na čas budú musieť používať iné názvy a kamuflážne výrazy a či budú potrebné ďalšie taktické a zdanlivé kompromisy. Dôležitý je duch a ním naplnená organizácia, ktorá preto dokáže zvládnuť svoju úlohu.

Je to duch národnosocialistického postoja k životu, duch etických zásad národnosocialistických robotníkov, vojakov a vodcov, duch, ktorý robí obrodu strany skutočnosťou.

Naše spoločenstvo najprv dôsledne obnovilo ducha politického vojenstva v tradícii SA - pretože na to, aby mohlo úspešne prejsť prvé etapy tejto dlhej cesty, potrebovalo bojovníkov a ich jasné sebavedomie. Obrodenie SA možno dnes považovať za zavŕšené a svoju skúšku zvládlo brilantne, keď bola ANS/NA v decembri 1983 a neskôr zakázaná. Odvtedy sa naše úsilie sústreďuje na získavanie podporných členov, čím sa vytvárajú základy strany, ktoré môže zabezpečiť len dostatočný a rastúci počet radových straníckych súdruhov. Zároveň sa však vo

všetkej tejto práci a vo všetkých týchto bojoch objavujú tí súdruhovia, ktorí môžu pôsobiť ako vodcovia na rôznych úrovniach.

Náš vodcovský zbor sa zrodil v boji a v každodennej práci a dokazuje sa tam deň čo deň. Aj tu sa z najmenších začiatkov vytvorilo jadro schopné prežiť a rozvíjať sa, ktoré má dnes v rukách ďalší osud nášho hnutia. Od jednoty a svornosti tohto zboru vodcov závisí, či bude vývoj nerušene pokračovať, alebo nás neúspechy môžu paralyzovať a vrhnúť späť do predchádzajúcich štádií vývoja. Ale aj v takom prípade zostáva cesta jasná a bude sa po nej kráčať znova a znova, až kým sa nedosiahne cieľ. Dali sme príklad, že táto cesta je životaschopná a sľubná. Odteraz sa vždy nájdú súdruhovia, ktorí po nej budú pokračovať a nakoniec dosiahnu cieľ.

Nakoniec však víťazný

NÁRODNOSOCIALISTICKÁ REVOLÚCIA!



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seitlang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung nicht ab zu lassen an der hochheiligsten und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Menschen von Stummheit, Verlogenheit, Vorfälschung und Verlogenheit haben nicht ablassen, das Recht der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.


Alle Nationalsozialisten sind sonntags
offizieller Feiertag und Kampftage
sind Schuler an Schulen an Kampf an
die Erhebung unserer weisen Führer.
Die Bewegung ist eine nicht zu
werden, aber die Größe des hochgeliebten
Führers ist heute noch und immer ab
die Vergangenheit.

Die neuesten Lügen ist aben dabei,
das Volkstum - gegen alle weisen
Führer (V) - annehmen. Seine Mittel sind
Erwählung, Überfälschung und
Kampftage.

Die "Lüge" oder "Lüge", ab in
Wahlkampf oder an Stummheit, ab
auf Propagandaarbeit herabfallen oder
auf einen Schulbuch anderer Art. Jeder
Nationalsozialist ist eine Pflicht.
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (132)


NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opíšte, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať blogu, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Fudstva (www.mountingthescene.com/ truth.htm). Teraz som na 21 stranách a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkrýva pochovanú múňu. Múňou, ktorú by radšej nechceli vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**

the Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the former National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture denation, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or as a handfield of a different kind: every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Reichlich Blumler
FOR DANMARK! MOD BOLSCHEVISM!



Translated from the SS Original

Julian Steinlich der Dritter Reich Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Blumler
Hitler in Italy



English / German / French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / French - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!